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ВСТУП 
Програма навчальної дисципліни «Інвестування в готельно-ресторанному бізнесі» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» 

підготовки другого (магістерського) рівня за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна 

справа». 

 

 

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1. Мета викладання навчальної дисципліни 

дати студентам фундаментальні теоретичні і практичні основи для розуміння 

стратегії, організації, інструментів та механізмів інвестиційної діяльності суб’єктів 

господарювання; сформувати розуміння багатогранного впливу інвестиційного процесу 

на підвищення конкурентоспроможності підприємства готельного бізнесу, галузі, 

національної економіки. 

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни.  

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК1. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК3. Здатність до аналізу, оцінки, синтезу, генерування нових ідей 

ЗК 4. Здатність працювати в команді 

ЗК 5. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

ЗК 6. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті 

ЗК9 Здатність діяти на засадах розуміння цивілізаційних гуманітарних цінностей та 

глобалізаційних процесів, національного розвитку. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій, 

використовувати міждисциплінарні дослідження аналізу стану розвитку глобальних та 

локальних ринків готельних та ресторанних послуг для розв’язання складних задач 

розвитку готельного і ресторанного бізнесу 

СК 2. Здатність систематизувати та синтезувати інформацію для врахування крос-

культурних особливостей функціонування суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 

СК 3. Здатність планувати та здійснювати ресурсне забезпечення діяльності суб’єктів 

готельного і ресторанного бізнесу 

СК4. Здатність створювати і впроваджувати продуктові, сервісні, організаційні, 

соціальні, управлінські, інфраструктурні, маркетингові інновації у господарську 

діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 

СК 5. Здатність забезпечувати ефективну сервісну, комерційну, виробничу, 

маркетингову, економічну діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 

СК 6. Здатність координувати та регулювати взаємовідносини з партнерами та 

споживачами. 

СК 7. Здатність до підприємницької діяльності 

СК 8. Здатність розробляти антикризові програми корпорацій, готельних та 

ресторанних мереж, суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу. 

СК 9. Здатність забезпечувати якість обслуговування споживачів готельних та 

ресторанних послуг. 

СК 10. Здатність застосовувати принципи соціальної відповідальності в діяльності 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу. 

СК 11. Здатність до самостійного опанування новими знаннями, використання 

інноваційних технологій у сфері готельного та ресторанного бізнесу. 
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СК 12. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі готельно-

ресторанної справи у мультидисциплінарних контекстах, у нових або незнайомих 

середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації. 

СК13. Здатність визначати основні вимоги до побудови організаційної, 

інфраструктурної та технологічної підсистем підприємств сфери гостинності, СПА та 

Велнес індустрії. 

СК14. Здатність застосовувати сучасні теорії та методи управління персоналом для 

забезпечення ефективності управлінської діяльності. 

 

1.3. Кількість кредитів – 6 

 
1.4. Загальна кількість годин – 180 

 
1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

 

За вибором  

 

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

1-й -й 

Семестр 

2-й -й 

Лекції 

16 год.  год. 

Практичні заняття 

32 год.  год. 

Лабораторні заняття 

 год.  год. 

Самостійна робота 

132 год.  год. 

у тому числі індивідуальні завдання контрольна робота 

год. 

 

1.6. Заплановані результати навчання 

знати: 

- визначення економічного змісту інвестування, його основних форм, об’єктів;  

- класифікаційні ознаки інвестицій та визначення їх особливостей;  

- специфіку діяльності суб’єктів і інститутів інвестиційного ринку;  

- методологічний інструментарій інвестування готельного бізнесу ;  

- принципи формування інвестиційної стратегії і тактики інвестора в готельно-

ресторанну справу;  

- методи інвестування в реальні активи;  

- основні інвестиційні джерела формування інвестицій у готельно-ресторанному 

бізнесі; 

- показники, критерії та методи оцінювання ефективності вкладання інвестиційного 

капіталу в ГРБ. 

 вміти:  

- використовувати закономірності та механізми інвестиційних відносин між 

різними суб’єктами інвестиційної діяльності в практиці інвестування; 

 - обґрунтувати доцільність, аналізувати та здійснювати пошук джерел 

фінансування інвестиційних програм і проектів в готельно-ресторанному бізнесі; 
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- проводити оцінку ефективності впровадження інвестицій в готельно-

ресторанному бізнесі; 

 - визначити заходи з використання інвестицій, як ділових важелів в готельно-

ресторанному бізнесі. 

 

В результаті вивчення дисципліни у студента повинні формуватися наступні програмні 

результати навчання (ПРН). 

РН1 Розробляти і приймати ефективні рішення з питань розвитку суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики, забезпечувати їх 

реалізацію, аналізувати і порівнювати альтернативи, оцінювати ризики та імовірні 

наслідки їх впливу. 

РН2 Вільно спілкуватись усно і письмово українською та англійською мовами при 

обговоренні професійних питань, досліджень та інновацій в сфері готельно-ресторанного 

бізнесу 

РН3 Розробляти, впроваджувати та застосовувати сучасні методи оцінювання 

ефективності впровадження інновацій в готельно- ресторанному бізнесі. 

РН4 Здійснювати моніторинг кон’юнктури ринку готельних та ресторанних послуг 

РН5 Оцінювати нові ринкові можливості, формулювати бізнесідеї та розробляти 

маркетингові заходи з за невизначених умов і вимог, що потребують застосування нових 

підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень. 

РН6 Відшуковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та інших джерелах, 

аналізувати та оцінювати ці дані, систематизувати й упорядковувати інформацію для 

вирішення комплексних задач професійної діяльності. 

РН7 Досліджувати моделі розвитку міжнародних та національних готельних і 

ресторанних мереж (корпорацій). 

РН8 Ініціювати, розробляти та управляти проектами розвитку суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу із врахуванням інформаційного, матеріального, фінансового та 

кадрового забезпечення. 

РН9 Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання задач 

управління основними та допоміжними бізнес-процесами суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу 

РН10 Відповідати за формування ефективної кадрової політики суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу, організаційні комунікації, розвиток професійного знання, 

оцінювання стратегічного розвитку команди, підбір та мотивування персоналу на 

ефективне вирішення професійних завдань 

РН11 Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою 

отримання нових знань та створення нових технологій та видів послуг (продукції) в сфері 

готельно-ресторанного бізнесу та в ширших мультидисциплінарних контекстах. 

РН12 Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до 

фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються 

РН13 Розробляти та застосовувати ефективні системи управління та мотивації персоналу 

РН14 Здатність до побудови організаційної, інфраструктурної та технологічної підсистем 

підприємств сфери гостинності, СПА та Велнес індустрії. 
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2. Тематичний план навчальної дисципліни 

Розділ 1. Методологічні основи інвестування та  забезпечення ринку інвестування 

в Україні 

Тема 1. Сутність інвестицій та інвестиційної діяльності, її державне регулювання  

Поняття та сутність інвестицій, характеристика інвестиційної діяльності, законодавче 

регулювання та державне забезпечення інвестиційної діяльності та привабливості в 

Україні, в тому числі у сфері ГРБ.  
 

Тема 2. : Інвестиційний клімат національної економіки: проблеми та перспективи 

інвестування готельно-ресторанного бізнесу 

Проблеми та перспективи інвестиційного клімату національної економіки в сфері 

готельно – ресторанного бізнесу. Структура інвестиційного клімату та фактори, його 

формування. Чинники інвестицій. Рівень і структура сукупного попиту , що у свою чергу є 

функцією багатьох змінних. Гранична ефективність капіталу. Стан і механізми 

регулювання грошово – кредитної системи . 

Тема 3. Оцінка ефективності реальних інвестицій в ГРБ 

Реальні інвестиції: особливості, форми, види, характеристики, класифікаційні ознаки, 

межі використання. Показники ефективності інвестицій. Методи оцінки ефективності 

реальні інвестицій. Шляхи підвищення ефективності використання реальних інвестицій в 

готельно-ресторанному бізнесі в сучасних умовах. 

Тема 4. Сутність фінансових інвестицій та оцінка їх ефективності 

Сутність і функції фінансового ринку . Взаємозв’язки основних учасників фінансових 

систем. Фінансові інструменти . Поділ фінансових зобов’язань за характером . Кредити і 

позики. Міжнародні фінансові системи . Фінансова система заснована на банках. 

Діяльність фінансових посередників пов’язана з переходом права власності. Показники та 

критерії оцінки фінансових інвестицій та інвестиційної діяльності. 

Розділ 2. Інноваційно-інвестиційний клімат в сучасній індустрії ГРБ 

Тема 5. Інноваційна форма інвестицій В ГРБ 

Сутність інноваційно-інвестиційної діяльності в ГРБ. Види інновацій та їх вплив на 

кінцеві фінансово-економічні показники діяльності підприємств ГРБ. Оцінка впливу 

інновацій на витрати та результати підприємства. Оцінка ризиків в ГРБ. 

Тема 6. Джерела фінансування інноваційно-інвестиційної діяльності в індустрії 

гостинності 

Джерела фінансування інветицій, їх хараткристики, переваги та недоліки, межі 

використання. Обгрунтування та віибір джерел фінансування проєктів в ГРБ. Оцінка 

ефективності та ризиків за умов альтернативних варіантів джерел фінансування 

інвестиційних проєктів. 

Тема 7. Венчурне інвестування в готельно-ресторанний бізнес 

Поняття венчурне інвестування в сфері готельно – ресторанного бізнесу 

Фінансування венчурних фондів .Венчурний капітал у контексті фінансування інновацій 

готельно – ресторанного бізнесу. Алгоритм впровадження венчурного бізнесу. Переваги 

та недоліки венчурного фінансування. 

 Тема 8. Формування інвестиційної політики підприємств гостинності 

Чинники інвестицій. Рівень і структура сукупного попиту, що у свою чергу є функцією 

багатьох змінних. Гранична ефективність капіталу. Стан і механізми регулювання 

грошово – кредитної системи. Формування інвестиційної політики підприємств в ГРБ.  
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3. Структура навчальної дисципліни 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л п лаб. інд. с.р. л п лаб. інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 1. Методологічні основи інвестування та  забезпечення ринку інвестування 

в Україні 

Тема 1. Сутність 

інвестицій та 

інвестиційної діяльності, 

її державне регулювання 

22 2 4   16       

Тема 2. Інвестиційний 

клімат національної 

економіки: проблеми та 

перспективи інвестування 

готельно-ресторанного 

бізнесу 

22 

2 

4 

  

16 

      

Тема 3. Оцінка 

ефективності реальних 

інвестицій в ГРБ  

23 

2 

4 

  

17 

      

Тема 4. Сутність 

фінансових інвестицій та 

оцінка їх ефективності   

23 

2 

4 

  

17 

      

Разом за розділом 1 90 8 16   66       

Розділ 2. Інноваційно-інвестиційний клімат в сучасній індустрії ГРБ 

Тема 5. Інноваційна 

форма інвестицій В ГРБ 
22 2 4   16 

      

Тема 6. Джерела 

фінансування 

інноваційно-

інвестиційної діяльності в 

індустрії гостинності 

22 

2 

4 

  

16       

Тема 7. Венчурне 

інвестування в готельно-

ресторанний бізнес 

23 

2 

4 

  

17       

Тема 8. Формування 

інвестиційної політики 

підприємств гостинності 

23 

2 

4 

  

17       

Разом за розділом 2 90 8 16   66       

Усього годин 180 16 32   132       
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4. Теми практичних занять 

 

№  

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 
Сутність інвестицій та інвестиційної діяльності, її державне регулювання 
1. Теоретичні засади інвестування готельно-ресторанного бізнесу. 

2. Система державного регулювання інвестиційної діяльності 

4 

2 

Інвестиційний клімат національної економіки: проблеми та перспективи 

інвестування готельно-ресторанного бізнесу 

1. Структура інвестиційного клімату та фактори , його формування. 

2. Проблеми та перспективи інвестиційного клімату національної економіки в 

сфері готельно – ресторанного бізнесу. 

4 

3 

Оцінка ефективності реальних інвестицій в ГРБ 

1. Вибір та обґрунтування методів оцінки ефективності впровадження 

інновацій в ГРБ. 

2. Оцінка доціоьності придбання нових активів на підприємстві. 

4 

4 

Сутність фінансових інвестицій та оцінка їх ефективності  

1. Взаємозв’язки основних учасників фінансових систем. Фінансові 

інструменти. 

2. Розподіл фінансових зобов’язань за характером . Кредити і позики  

4 

5 

Інноваційна форма інвестицій В ГРБ 

1. Інноваційно-інвестиційна діяльність підприємства в галузі ГРБ 

2. Оцінка впливу інновацій на фінансово-економічні показники діяльності 

підприємства. 

4 

6 

Джерела фінансування інноваційно-інвестиційної діяльності в індустрії 

гостинності 

1. Вибір та обґрунтування джерел фінансування інноваційно-інвестиційної 

діяльності. 

2. Порівняльна характеристика джерел фінансування інновацій в готельно- 

ресторанний бізнес. 

4 

7 

Венчурне інвестування в готельно-ресторанний бізнес 

1. Фінансування венчурних фондів. 

2. Венчурний капітал у контексті фінансування інновацій готельно – 

ресторанного бізнесу. 

4 

8 
Формування інвестиційної політики підприємств гостинності 
1. Інвестиційна політика та її побудова. 

2. Вплив чинників на інвестиційну політику підприємств ГРБ. 

4 

Разом 32 
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5. Завдання для самостійної роботи 

 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількі

сть 

годин 

1 

Опанувати матеріал, який розкриває сутність інвестування готельно – 

ресторанного бізнесу і його роль у розвитку національної економіки. 

Опрацювати системи інвестиційної діяльності в Україні (суб’єкти, об’єкти 

інвестування, форми інвестиційної діяльності). Вивчити механізм 

формування – економічного механізму активізації інвестування готельно 

– ресторанного бізнесу . Напрямки активізації інвестиційної діяльності 

готельно – ресторанного бізнесу. 

16 

2 

Проаналізувати структуру інвестиційного клімату та фактори , його 

форування. Вміти виявляти чинники інвестицій. Ознайомитись з рівнем і 

структурою сукупного попиту , що у свою чергу є функцією багатьох 

змінних. Вивчити визначення «Гранична ефективність капіталу. Стан і 

механізми регулювання грошово – кредитної системи». 

16 

3 

Провести аналіз складу та структури реальних інвестицій для підприємств 

ГРБ. Познайомиттись з чинниками, які впливають на різновид реальних 

інвестиція. Провести оцінку рівню ризиків в ходв інвестиційної 

діяльності. 

17 

4 

В ході роботи з літературними джерелами виявити поблеми та 

перспективи інвестиційного клімату національної економіки в сфері 

готельно – ресторанного бізнесу. Сутність і функції фінансового ринку . 

Взаємозвязки основних учасників фінансових систем. Охарактеризувати 

фінансові інструменти. Зробити розподіл фінансових зобов’язань за 

характером. 

17 

5 

Виявити функції і значення інвестиційного законодавства в сфері 

готельно – ресторанного бізнесу. В ході вивчення класифікації основних 

законодавчих актів , якими керуються органи державного регулювання 

сформулювати проблеми та перспективи реалізації інноваційно-

інвестиційної діяльності в сучасних умовах господарювання. 

16 

6 

Зробити порівняльну характеристику джерел фінансування інноваційно-

інвестиційної діяльності підприємств ГРБ. Дати рекомендації по оцінки 

ризиків, переваг та недоліків джерел фінансування.  

16 

7 

Ознайомившись з особливостями венчурного фінансування інвестиційної 

діяльності зробити аналіз переваг та недоліків венчурного бізнесу. Дати 

характеристику того, що венчурний капітал у контексті фінансування 

інновацій готельно – ресторанного бізнесу . 

17 

8 

Вивчити що являє собою міжнародні фінансові системи. Прослідити в 

чому особливості фінансової системи,  заснованої на банках. Діяльність 

фінансових посередників пов’язана з переходом права власності 

дослідити та виявити переваги та недоліки. Познайомитись з тим, що 

банки як інструменти , пасиви яких утворенні за рахунок переважно 

боргових інструментів. Фінансування молодих компаній за рахунок 

банківської системи: побудувати матрицю переваг та глосарій з 

урахуванням галузі ГРБ.. 

17 

Разом  132 

 

6. Індивідуальні завдання 

Не передбачене навчальним планом 
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7. Методи навчання 

Розподіл занять за формою їх проведення в умовах змішаного навчання  

Як правило практичні заняття проводяться аудиторне. В умовах дії воєнного стану 

заняття проводяться відповідно до Наказу ректора Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна (аудиторне або дистанційно за допомогою платформ Google 

Meet або Zoom). 

 

Шифр ПРН 

(відповідно 

до ОНП) 

Результати навчання 

(відповідно до ОПП) 
Методи навчання 

Засоби 

діагностики/ 

форми 

оцінювання 

РН1  

 

Розробляти і приймати 

ефективні рішення з 

питань розвитку 

суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу, 

враховуючи цілі, 

ресурси, обмеження та 

ризики, забезпечувати їх 

реалізацію, аналізувати і 

порівнювати 

альтернативи, оцінювати 

ризики та імовірні 

наслідки їх впливу. 

Лекція, вирішення 

ситуаційних завдань, 

доповідь, презентація 

Оцінювання 

усних відповідей 

на практичних 

заняттях, 

презентації, 

тестування, 

виконання 

розрахунково-

аналітичних та 

ситуаційних 

завдань 

РН2  

 

Вільно спілкуватись 

усно і письмово 

українською та 

англійською мовами при 

обговоренні професійних 

питань, досліджень та 

інновацій в сфері 

готельно-ресторанного 

бізнесу 

 

 

 

РН3  

 

Розробляти, 

впроваджувати та 

застосовувати сучасні 

методи оцінювання 

ефективності 

впровадження інновацій 

в готельно- 

ресторанному бізнесі. 

Лекція, вирішення 

ситуаційних завдань, 

доповідь, презентація 

Тестування, 

оцінювання 

ступеня 

виконання 

розрахункових 

багатоваріантних 

задач та 

приактичних 

ситуацій 

РН4  

 

Здійснювати моніторинг 

кон’юнктури ринку 

готельних та 

ресторанних послуг 

  

РН5  

 

Оцінювати нові ринкові 

можливості, 

формулювати бізнесідеї 

та розробляти 

маркетингові заходи з за 
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невизначених умов і 

вимог, що потребують 

застосування нових 

підходів, методів та 

інструментарію 

соціально-економічних 

досліджень. 

РН6  

 

Відшуковувати необхідні 

дані в науковій 

літературі, базах даних 

та інших джерелах, 

аналізувати та оцінювати 

ці дані, систематизувати 

й упорядковувати 

інформацію для 

вирішення комплексних 

задач професійної 

діяльності. 

Лекція; пошук джерел 

інформації (критичний 

аналіз, інтерпретація), 

виконання в командах 

проблемно-орієнтованого 

завдання, вирішення 

кейсів 

Оцінювання 

усних відповідей 

на практичних 

заняттях тестових 

завдань 

РН7  

 

Досліджувати моделі 

розвитку міжнародних та 

національних готельних і 

ресторанних мереж 

(корпорацій). 

  

РН8  

 

Ініціювати, розробляти 

та управляти проектами 

розвитку суб’єктів 

готельного та 

ресторанного бізнесу із 

врахуванням 

інформаційного, 

матеріального, 

фінансового та 

кадрового забезпечення. 

  

РН9  

 

Застосовувати 

спеціалізоване 

програмне забезпечення 

для розв’язання задач 

управління основними та 

допоміжними бізнес-

процесами суб’єктів 

готельного та 

ресторанного бізнесу 

  

РН10  

 

Відповідати за 

формування ефективної 

кадрової політики 

суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу, 

організаційні 

комунікації, розвиток 

професійного знання, 

оцінювання 

стратегічного розвитку 
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команди, підбір та 

мотивування персоналу 

на ефективне вирішення 

професійних завдань 

РН11  

 

Здійснювати 

дослідження та/або 

провадити інноваційну 

діяльність з метою 

отримання нових знань 

та створення нових 

технологій та видів 

послуг (продукції) в 

сфері готельно-

ресторанного бізнесу та 

в ширших 

мультидисциплінарних 

контекстах. 

  

РН12  

 

Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, 

висновки та 

аргументацію до 

фахівців і нефахівців, 

зокрема до осіб, які 

навчаються 

  

РН13  

 

Розробляти та 

застосовувати ефективні 

системи управління та 

мотивації персоналу 

  

РН14  

Здатність до побудови 

організаційної, 

інфраструктурної та 

технологічної підсистем 

підприємств сфери 

гостинності, СПА та 

Велнес індустрії. 

  

 

8. Методи контролю 

Підсумковий семестровий контроль - Залік – письмово. Поточний контроль – звіти   з 

виконання практичних робіт, контрольна робота 

 

9. Схема нарахування балів 

 

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні завдання Залікова 

робота 
Сума 

Розділ 1 Розділ 2 Разом 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 60 40 100 

8 8 12 12 12 10 8 10    

Т1, Т2 ...  – теми розділів. 

Для допуску до складання підсумкового контролю (заліку, або екзамену) здобувач 

вищої освіти повинен набрати не менше _60____ балів з навчальної дисципліни під час 

поточного контролю, самостійної роботи, індивідуального завдання. 

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ УСПІШНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
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Критерії оцінки виконання практичних робіт (до 60 балів). 

Відвідування практичних занять 

5,0 бали: студент відвідав 100% практичних занять; 

4,5 бали: студент відвідав 86 – 90% практичних занять; 

4,0 бали: студент відвідав 76 – 80% практичних занять; 

3,5 бали: студент відвідав 71 – 75% практичних занять; 

3,0 бали: студент відвідав 66 – 70% практичних занять; 

2,5 бали: студент відвідав 61 – 65% практичних занять; 

3,0 бали: студент відвідав 51 – 60% практичних занять; 

2,0 бали: студент відвідав 41 – 50% практичних занять; 

1,5 бали: студент відвідав 31 – 40% практичних занять; 

1,0 бали: студент відвідав 21 – 30% практичних занять; 

0,5 бали: студент відвідав 16 – 20% практичних занять; 

0,25 бал: студент відвідав 11 – 15% практичних занять; 

0,1 бали: студент відвідав 5 – 10% практичних занять;  

0,0 балів: студент не відвідував практичні заняття. 

Критерії оцінювання знань студентів за виконання практичної роботи 

Визначення Кількість 

балів 

▪Завдання відзначається повнотою виконання без допомоги викладача.  

▪Визначає рівень поінформованості, потрібний для прийняття рішень. Вибирає 

інформаційні джерела.  

▪Робить висновки і приймає рішення у ситуації невизначеності. Володіє 

уміннями творчо-пошукової діяльності.  

5 

▪Завдання – повні, з деякими огріхами, виконані без допомоги викладача.  

▪Планує інформаційний пошук; володіє способами систематизації інформації;  

▪Робить висновки і приймає рішення у ситуації невизначеності. Володіє 

уміннями творчо-пошукової діяльності.  

4 

▪Завдання відзначається неповнотою виконання без допомоги викладача. 

▪Студент може зіставити, узагальнити, систематизувати інформацію під 

керівництвом викладача; вільно застосовує вивчений матеріал у стандартних ситуаціях. 

3 

▪Завдання відзначається неповнотою виконання за консультацією викладача.  

▪Застосовує запропонований викладачем спосіб отримання інформації, має 

фрагментарні навички в роботі з науковими джерелами;  

▪ Вибирає відомі способи дій для виконання фахових методичних завдань.  

2 

▪Завдання відзначається неповнотою виконання за консультацією викладача.  

▪ Вибирає відомі способи дій для виконання фахових методичних завдань. 
1 

Визначення Кількість 

балів 

▪Завдання відзначається повнотою виконання без допомоги викладача.  

▪Визначає рівень поінформованості, потрібний для прийняття рішень. Вибирає 

інформаційні джерела.  

▪Робить висновки і приймає рішення у ситуації невизначеності. Володіє 

уміннями творчо-пошукової діяльності.  

5 

▪Завдання – повні, з деякими огріхами, виконані без допомоги викладача.  

▪Планує інформаційний пошук; володіє способами систематизації інформації;  

▪Робить висновки і приймає рішення у ситуації невизначеності. Володіє 

уміннями творчо-пошукової діяльності.  

4 

▪Завдання відзначається неповнотою виконання без допомоги викладача. 

▪Студент може зіставити, узагальнити, систематизувати інформацію під 
3 
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керівництвом викладача; вільно застосовує вивчений матеріал у стандартних 

ситуаціях. 

▪Завдання відзначається неповнотою виконання за консультацією викладача.  

▪Застосовує запропонований викладачем спосіб отримання інформації, має 

фрагментарні навички в роботі з науковими джерелами;  

▪ Вибирає відомі способи дій для виконання фахових методичних завдань.  

2 

▪Завдання відзначається неповнотою виконання за консультацією викладача.  

▪ Вибирає відомі способи дій для виконання фахових методичних завдань. 
1 

 

Нарахування балів за залік (до 40 балів). 

Умовою допуску до екзамену є виконання і захист не менш, як 60% практичних 

робіт (більш 36 балів) та виконання контрольної роботи. 

Екзаменаційний білет складається з 3 питань, вичерпна відповідь на кожне з них 

зараховується як 10 балів – перше питання, 10 балів – друге питання і 20 балів – третє 

питання , що дає в сумі максимальні 40 балів за іспит. Часткова відповідь на кожне 

питання знижує максимальну оцінку до меншої кількості балів пропорційно тому, яку 

частину від повної відповіді на це питання містить письмова робота студента. 

 

Критерії оцінювання залікових робіт студентів (перші теоретичні питання) 

Визначення Кількість 

балів 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені повністю, 

завдання вирішене правильно, зроблені висновки 
10 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання достатньо освітлені, 

завдання вирішене правильно з незначними помилками, зроблені висновки 
8 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені з 

помилками, завдання вирішене правильно з незначними помилками. Зроблені 

неповні висновки 

6 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені з 

суттєвими помилками, завдання вирішене з помилками. Зроблені неповні 

висновки 

4 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені з 

суттєвими помилками, завдання вирішене частково або не повністю. Висновки 

неповні або відсутні/ 

2 
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Критерії оцінювання екзаменаційних робіт студентів (другі теоретичні питання) 

Визначення Кількість 

балів 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені повністю, 

завдання вирішене правильно, зроблені висновки 
10 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання достатньо 

освітлені, завдання вирішене правильно з незначними помилками, зроблені 

висновки 

8 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені з 

помилками, завдання вирішене правильно з незначними помилками. Зроблені 

неповні висновки 

6 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені з 

суттєвими помилками, завдання вирішене з помилками. Зроблені неповні 

висновки 

4 

При відповіді на екзаменаційний білет теоретичні питання освітлені з 

суттєвими помилками, завдання вирішене частково або не повністю. Висновки 

неповні або відсутні 

2 

 

Критерії оцінювання екзаменаційних робіт студентів (практичні питання) 

Визначення Кількість 

балів 

При відповіді на екзаменаційний білет практичні питання освітлені повністю, 

завдання вирішене правильно, зроблені висновки 
20 

При відповіді на екзаменаційний білет практичні питання достатньо освітлені, 

завдання вирішене правильно з незначними помилками, зроблені висновки 
16 

При відповіді на екзаменаційний білет практичні питання освітлені з 

помилками, завдання вирішене правильно з незначними помилками. Зроблені 

неповні висновки 

12 

При відповіді на екзаменаційний білет практичні питання освітлені з 

суттєвими помилками, завдання вирішене з помилками. Зроблені неповні 

висновки 

8 

При відповіді на екзаменаційний білет практичні питання освітлені з 

суттєвими помилками, завдання вирішене частково або не повністю. Висновки 

неповні або відсутні 

4 

 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної діяльності 

протягом семестру 

Оцінка 

для дворівневої 

шкали оцінювання 

90 – 100  

зараховано 70 – 89 

50 – 69 

1– 49 не зараховано 
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10. Рекомендована література 

Основна література 

1. Денисенко М. П. Основи інвестиційної діяльності : підруч. для студентів ЗВО. 

Київ : Алерта, 2023. 338 с. 

2. Інвестування : навчальний посібник / Г.Б. Погріщук, В.В. Руденко. – Тернопіль 

: Економічна думка, 2021. – 277 с. 

3. Лактіонова О. А. Інвестування : Навчальний посібник // О. А. Лактіонова. – 

Вінниця: Вид-во «Донецький національний університет імені Василя Стуса», 2019. – 256 

с.  

4. Пересада А.А. Управління інвестиційним процесом. – К.: Лібра, 2022. – 472 с.   

5. Селіверстов В. Інвестування. Суми, 2024. 480 с.  

6. Фінансова безпека суб`єктів господарювання: підручник з грифом МОНУ / авт. 

кол.; за ред. д-ра екон. наук, проф. О.Б. Жихор. – К: УБС НБУ, 2021. – 605 с. 

7. Фінансово-економічна грамотність : підручник : [у 2 частинах] – Ч.1: Основи 

національної економіки, економіки регіонів та фінансової системи України / за ред. д-ра 

екон. наук, проф. О. Б. Жихор, д-ра екон. наук, проф. О. В. Димченко. – Київ : Кондор, 

2017. – 1024 с. 

8. Фінансово-економічна грамотність : підручник : [у 2 частинах] – Ч.2: Банківська 

система України, загальні поняття про облік, аудит та економічний аналіз в умовах 

ринкової економіки / за ред. д-ра екон. наук, проф. О. Б. Жихор. – Київ : Видавничий дім 

«Кондор», 2018. – 440 с. 

 

Допоміжна література 

1. Бутко І. М., Бутко М. П. Менеджмент інвестиційної діяльності. Київ : Центр 

учб. літ., 2019. 480 с. 

2. Гончаров А. Б. Інвестування : Навч. посіб. Харків : ХНЕУ, 2017. 228 с. 

3. Лісовський П. Туристична діяльність: інновація, інвестиція, рекреація. Ліра-К, 

2022. 124 с. 

4. Кащена Н.Б. Інвестиційний аналіз : навч. посібник / Н.Б. Кащена. – Х. : 

ХДУХТ, 2018. – 244 с. 

5. Майорова Т. Інвестиційна діяльність. Центр учб. літ., 2019. 472 с.  

6. Міллер Д. Правила інвестування Воррена Баффета. Як зберігати та 

примножувати капітал. BookChef, 2022. 320 с. 

7.  Михайлова Л. І., Денисенко М. П. Інвестиційно-інноваційна діяльність. Унів. 

кн., 2023. 1050 с. 

8. Мостенська Т. Г., Шинарук Л. В., Мостенська Т. Г. Інвестиційний менеджмент. 

Кондор, 2020. 308 с. 

9. Омелянович Л. Інвестування. Знання, 2022. 278 с. 

10. Пєтухова О. М. Інвестування. Київ : Центр учб. літ., 2016. 336 с. 

11. Прохода С. В. Інвестиції в Україні. Запоріжжя, 2004. 164 с. 

12. Сазонець І. Л., Федорова В. А. Інвестування. Київ : Центр учб. літ. 312 с. 

13. Сукач М., Скопень М. Інформаційні системи і технології в готельно-

ресторанному та туристичному бізнесі: підручник. Ліра-К, 2017. 

URL: https://doi.org/10.26884/mks.t1627  

14. Федоренко В. Інвестування. 2-ге вид. Київ : Алерта, 2016. 

15. Цвейг Д., Ґрем Б. Розумний інвестор. Стратегія вартісного інвестування / пер. з 

англ. О. Кальнова. Наш Формат, 2019. 544 с. 

 

https://doi.org/10.26884/mks.t1627
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11. Посилання на інформаційні ресурси в Інтернеті, відео-лекції, інше методичне 
забезпечення 

 

12. ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ ЗА ДЕННОЮ ФОРМОЮ В 

УМОВАХПОДОВЖЕННЯ ДІЇ ОБСТАВИН НЕПОБОРНОЇ СИЛИ 

– дистанційно (за затвердженим розкладом занять) на платформі Zoom та Moodle 

проводяться всі лекційні заняття та із застосуванням різноманітних дистанційних 

технологій всі практичні заняття. 

Посилання:  
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